

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Огни Саян

Орган Саяногорского городского комитета КПСС
и городского Совета депутатов трудящихся

СУББОТА

12
МАРТА

1977 год.
№ 31
Цена 2 коп.

Газета основана
1 января 1977 года.

ЮБИЛЕЮ ОКТЯБРЯ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ВАХТА ПОКОРИТЕЛЕЙ



ЕНИСЕЙ. В КАРЛОВСКОМ СТВОРЕ РАСТЕТ ГИГАНТ ЭНЕРГЕТИКИ — СЯНО-ШУШЕНСКАЯ ГЭС. Фото Г. Канунникова.

РУБЕЖИ СТРОИТЕЛЕЙ

ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО — ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЗАДАЧА ПОКОРИТЕЛЕЙ ЕНИСЕЯ.

ШАГАЕТ КОМСОМОЛ

Заключительный итог Всесоюзного комсомольского собрания. Туда, где трудно, где нужны горячие руки, идут молодые саяногорцы.

стр. 2.

ГАЗЕТА И РАБКОРЫ

Рассказ о первом семинаре — совещании рабкоров и юнкоров газеты «Огни Саян», редакторов стенгазет.

стр. 3.

сегодня
в
номере

стр. 4.

СТРОКА БИОГРАФИИ НАШЕГО ГОРОДА



60

Сооружение Саяно-Шушенской ГЭС в Карловском створе — важнейшая стройка десятой пятилетки. Идя к пуску первого агрегата гидростанции в 1978 году, покорители Енисея вписали много славных страниц в летопись советского гидростроения. Их подвигами гордится Родина.

Трудятся саяногорцы по-ударному, превращая в жизнь заветные планы В. И. Ленина об электрификации страны.

Год 60-летия Великого Октября для строителей ГЭС особенно знаменателен: это предпоследний год, решающий. Намечено уложить в основные сооружения миллионы кубометров

бетона. Механизаторы, водители, монтажники, плотники-бетонщики, все покорители, соревнуясь, дружным шагом идут к намеченной цели.

Сегодня под рубрикой «Строка биографии нашего города» рассказывается о делах и планах головного подразделения — коллектива ордена Ленина управления Красноярскгэсстрой.

В 1978 году —
пуск первого
агрегата.

Успешно потрудились 100 процентов завершили бригады плотников-бетонщиков УОС-1 в последнюю неделю (с 3 по 9 марта). Выполнено задание семи дней в целом по управлению: принято в блоки 9406 кубометров бетона. Пере выполнены задания участки № 2 и № 4.

В соревновании победила бригада М. Полторана: при задании уложить 1200 кубометров бетона есть 2003. Ей присуждено первое место. Отмечена хорошая работа бригад М. Мащенко и А. Курелеха. Они приняли бетона соответственно 1346 и 1266 кубометров. На

план недели бригады В. Хмара, С. Коленкова, Ю. Ванчагова и другие.

Н. ШЕЛЕПОВА,
старший инженер отде-
ла труда и зарплаты УОС-1

В 1977 году
уложить
1000000 кубо-
метров бетона.

И РОДИЛАСЬ ПЕСНЯ

Репортаж

Н А еще угловатых плечах Наташи полу-шубок сидит свободно, обувь явно не для блока, где укладывается бетон. Ребята смотрят на синти-тику Наташи, пожимают плечами. Что они там, в отделе нормирования, смеются что ли: послали девочку в ночную смену, в сырой блок, да еще в таком наряде.

Наташа — хронометрист. Когда пришла в теплую бытовку, села к столу, сделала в бумажках какие-то пометки.

Звеньевой дает ей резиновые сапоги. «Великоваты, правда, — сказал он, — зато нога будет сухая».

Идем на смену, в снежное месиво, плечом вперед. С верховой Енисея, из непроглядной джойско-джебашской мглы упругий ветер выносит в яркий свет котлована белые болны снега.

Бадья гигантским маятником качается между приемной площадкой на эстакаде и сорок пятым блоком. В один конец она плывет полторы минуты. Но и там, на эстакаде, где работает Елизавета Башкирова, и здесь, на шатре, операции загрузки и выгрузки составляют секунды. Их может быть много или мало: все зависит от меня и от Лизы. Да еще от крановщика Валеры Науменко.

Впрочем, и от ветровика. Он уже не обижает морозом, работа-

ем без растворов, бетон не замерзает, но играет верховицом бадьей — ему игрушка, а нам с Валерой дополнительные хлопоты. Каждый раз, как приходит бадья на шатер, в схватываюсь с ней врукопашную: заняты руки плечо, ноги пружинят, в гашу энергию вращения, но бадья, что упрямая бодкая корова. Пока-то с ней совладаешь...

«Чуть-чуть левее», — думаю я, и Валера, словно читает мои мысли, подает левее. «Чуть-чуть караткой». «Стой!».

А велика ли еще высота? Приняв очередную бадью, спускаюсь вниз. Иван, Толик и Леха разгоняют бетон. Не разгибают — тянут от крайнего бункера к стенке. Это не трудно, если бетон эластичный. А сегодня он именно такой, и мне надо помогать ребятам. К тому же, сетки там кончились. В блоке простор, тепло, гудят калориферы и отдуваются паром, словно пузатые самовары.

Иду по бетону, по широкой и зыбкой груди блока — она дышит, прежде чем окаменеть.

Под лестницей, на пекинской по выпускам доске, примостилась Наташа. Поблескивает стекла очков. Что-то записывает на бланках. Сколько у нее там этих пометок? Отмечает ли она порывы ветра, когда моторам крана не хватает мощности и, когда проревеет сирена (Окончание на 2-й стр.).

К АК известно, Саяно-Шушенская ГЭС является директивной стройкой десятой пятилетки. Срок ввода ее первых мощностей определен Основными направлениями развития народного хозяйства страны на 1976—1980 годы, в соответствии с которыми мы строим наши планы, намечаем перспективы. В предшествующие годы саянские гидростроители многое сделали для успешной реализации поставленных партией задач. Успешно завершен целый ряд ответственных этапов строительства: досрочно перекрыт Енисей, раньше намечавшихся сроков нача-

По инициативе бригады плотников - бетонщиков Михаила Мащенко было организовано соревнование за получение почетного права уложить в плотину миллионный кубометр бетона. Все это в совокупности с осуществленными важными мероприятиями по внедрению передовой техники и технологии, развитию базы строительства позволило значительно поднять производительность труда на кладке бетона. В прошлом году, к примеру, выработка на одного человека в смену достигла 5 кубометров бетона, что выше среднего показателя, достигнутого гидрострои-

вести до 7 кубометров бетона. Только за счет роста производительности труда, в плотину в текущем году должно быть уложено дополнительное не менее 120 тысяч кубометров бетона, то есть примерно, восьмая часть общего объема и около четверти того, что было сделано в прошлом году. Принимая встречные планы, почти все бригады плотников - бетонщиков наметили рубежи в полтора-два раза выше прошлогодних.

На А чём же сейчас концентрируется основное внимание партийных работников, специалистов

По этим же причинам допустили отставание некоторые другие бригады. Оказывается, все упирается в базу строительства. Вот решению этой проблемы мы сейчас и прида-

добились успеха: сейчас первая очередь завода способна давать проектную производительность. Но для выполнения годовой программы по укладке бетона, составляющей миллион кубометров, этого уже недостаточно. Поэтому сейчас сооружается новое производство бетона — завод непрерывного действия. Первую очередь его, мощность которой составит 600 тысяч кубометров продукции в год, решено сдать под пусконаладку досрочно, к 60-летию Октября. Еще один немаловажный вопрос — обеспечение бетонного производства инертными заполнителями.

ПРИЯТО

ТРУДОВОЙ ЭКЗАМЕН ГИДРОСТРОИТЕЛЕЙ

С. САДОВСКИЙ,
начальник ордена Ленина
управления
«Красноярскгэсстрой».

лось сооружение здания гидростанции. Возрос опыт строителей.

Вступив в десятую пятилетку, коллективы подразделений «Красноярскгэсстрой» активно включились в борьбу за повышение эффективности строительства и качества работы. Этому способствовал ряд ценных починов, с которыми выступили наши передовики. Так, бригада плотников-бетонщиков С. А. Кузнецова и

ков Сергея Коленкова обозначилась уже в первом году десятой пятилетки добиться уровня производительности труда на бетонных работах, запланированного на конец пятилетия, призвав к этому весь коллектив.

Особый упор делаем на повышение эффективности использования материальных и трудовых ресурсов, рост производительности труда бригад, занятых на укладке бетона. Выработку на одного человека в смену запланировано до-



ем первостепенное значение.

Промышленная база стройки включает в себя десятки больших и малых объектов стройиндустрии, многие из которых сегодня являются пусковыми.

В плане развития базы строительства важное место занимает создание новых мощностей бетонного производства. В настоящее время работает первая очередь завода цикличного действия годовой производительностью 900 тысяч кубометров бетона.

Схема управления технологическим процессом здесь во многом уникальна и довольно сложна, что при освоении вызвало немалые трудности. Но, проявив творческий подход к делу, наши инженеры в содружестве с ленинградскими проектировщиками и наладчиками

ПРИНЯТО решение

форсировать затянувшееся строительство гравийно-сортировочного завода в Саяногорске, рядом с карьером добычи. Сооружение его сулит большие выгоды: во-первых, сортировка гравийной массы на месте исключает лишние перевозки; во-вторых, дорогостоящий автотранспорт выесняется на перевозках более дешевым — железодорожным; в-третьих, то самое главное — бетонный завод будет спод

Все это должно осуществляться в строгой технологической последовательности, в соответствии с генеральной схемой и с совмещенным графиком. Досрочный ввод в эксплуатацию и освоение введенных гидроагрегатов, выработка на них не менее 10 млрд киловатт-часов электроэнергии в десятой пятилетке будут достойным вкладом гидростроителей в красноярский миллиард.

◆ Бригада плотников-бетонщиков Ю. Ванчагова — одна из правофланговых на строительстве ГЭС. На снимке: передовики производства А. Агеев и А. Катков.



◆ Карловский створ, бетоновозная эстакада.



◆ На переднем рубеже трудится бригада М. Полторана. На снимке: звеньевая И. Жолоб и плотник-бетонщик О. Хоктин.
Фото А. ГАЛИНА.

Р е п о р т а ж

И РОДИЛАСЬ ПЕСНЯ

(Оконч. Нач. на 1-й стр.)

их далеко в водобойный
молодец.

— А к утру вдруг ощущение и резко захлестнуло вес- верно, чтобы это зафиксировать, и пришла в на-шу бригаду Наташа.

ной. Может быть, это были запахи далеких тувинских степей? Или ветер донес их из еще более дальних стран.

Это было неожиданно и поэтому запомнилось: над горами занимался рассвет. Оказывается, над нами всю ночь висело великолепное голубое небо. И когда в угол блока, к напорной грани, была брошена последняя бадья для второго слоя, а до конца

ены было еще не очень ясно, стало ясно, что и это сделает пол-я. Под шатер ворвалась струя весеннего ветра, и это было кстати, потому что нагрелись не только вибраторы, но и они, и лица. Трио вибраторов, трио сочных барабанов исторгли из понедельника под бункера свои по-

— НИЛ... В. ЧЕРНОУСОВ,
плотник -бетонщик бригадир

В знаменательное время — в год 60-летия Октября — проходило Всеобщее комсомольское собрание «Коммунистическую идею, активную жизненную позицию — каждому комсомольцу».

Более 3,5 тысячи комсомольцев — юношей и девушек нашего города стали участниками собрания.

Участие в собрании приняли партийные и хозяйственные работники, передовики производства. Их пожелания, советы восприняты молодежью с глубокой благодарностью. Партийные комитеты

ИТОГИ, ДЕЛА, ПЛАНЫ

руководители предприятий активно поддержали инициативы и предложения участников собрания.

Комсомольско-молодежная бригада плотников-бетонщиков УОС-1, которая носит имя Героя Советского Союза Н. Кузнецова (бригадир М. Попторан, комсорг Ю. Назаров) выступила инициатором почины: «Сдавать блоки по графику, с первого предъявления». Комсомольско-молодежная бригада М. Мащенко (комсорг А. Полященко) одобрила это обращение, решив на деле доказать стремление работать под ударному, и досрочно, к 21 февраля, выполнила месячное задание по укладке бетона: при плане

В. ЧЕГЛОВ,
зав. орготделом
ГК ВЛКСМ.



ВАХТА МОЛОДЫХ

Говорил шофер
цементовоза,
Стройный, как саянская
береза,
Первоклассный молодой
водитель:
«Значит, вы — наш гость,
а не строитель!»
Прикурил, неспешно
чиркнув спичкой.
Карлов створ бугрился
перемычкой,
Стыли сосны, ежась
на отрогах...
«Здесь гостей — как пыли
на дорогах!»
Впереди, где ребра гор
скалисты,
у плотины сгрудились
туристы,
Снизу им сверкали,
как подарки,
Знойные цветы
электросварки,—
Спорилась работа
у бригады.
«Впрочем, тут гостям
душевно рады!»—
Улыбнулся добро,
нетревожно...
Не поверить было
невозможно.

КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ ОТДЕЛА РАБОЧЕГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ ЛЕНГИДРОПРОЕКТА ОТРАБОТАЛИ НА ЗАЧИСТКЕ СКАЛЫ ПОД ОСНОВАНИЕ ПЛОТИНЫ САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС 105 ЧЕЛОВЕКО-СМЕН В БРИГАДЕ ПЛОТНИКОВ-БЕТОНЩИКОВ Ю. ВАНЧАГОВА. БЛАГОДАРЯ ИХ ПОМОЩИ НАМНОГО РАНЬШЕ СРОКА НАЧАЛИСЬ БЕТОННЫЕ РАБОТЫ НА ОДНОМ ИЗ БЛОКОВ.

НА СНИМКЕ: техник-строитель А. МАЙКОС, инженер В. ЛОШАК, инженер Л. ФЕЛОФЬЯНОВА, техник-строитель О. КУЛИК, руководитель стройгруппы В. ГЛУХОВСКОЙ, инженер П. КУПРЕВИЧ.

Фото М. ШТЫГАШЕВА.

ЮНОСТЬ

Комсомольская страница

ШЕФСТВО НАД МИЛЛИОНОМ

Каждый вечер сейчас в боями из Гидроэлектротехнологии приезжают добровольцы. Они работают в цехе РМЗ. Один из них, комсомолец из ГЭМа, Николай Русин говорит:

— Надо помочь, это наш долг, — и показал на прошлую скалу. — За пять часов вон сколько сделали...

Николай Урыгин, секретарь комсомольской организации цеха РМЗ, добавляет:

— Работая на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС, нельзя не вложить частицы своего труда здесь, в блоках, которые станут плотиной.

434 часа уже отработали добровольцы на подготовке блоков к бетонированию.

Их помощь заслуживает большой благодарности. Многие трудятся с душой. Но самыми лучшими помощниками называют Николая Полуэктова, Владимира Водича и Анатолия Муколова из ГЭМа, Владимира Бахтина и Николая Горячева из АТК-2, Ирину Камневу, Галину Шумакову и Вячеслава Семенова из механизированной колонны домостроения. Всех не перечтешь.

О. РУНОВА.



Строительство алюминиевого завода для многих молодых саяногорцев стало заветным, боевым делом. Хорошо трудится на переднем крае комсомолец Владимир Стародубцев. Бригада кровельщиков Н. Фисенко из СУ-37, в которой он работает, сейчас сооружает профилакторий базы механизации № 19.

Пройдет время, в бескрайней степи встанут величественные корпуса нового завода. Большая честь быть причастным к славным свершениям.

На снимке: Владимир Стародубцев.

Фото В. ГОРОДЕЦКОГО.

НА ГЛАВНОМ УЧАСТКЕ

Комсомольская организация основных сооружений еще очень мала. С первого дня работы комитет ВЛКСМ считает своей основной задачей мобилизацию молодежи на успешное, эффективное и качественное выполнение государственных планов по строительству Саяно-Шушенской ГЭС.

В первую очередь все внимание сосредоточено на работе в котловане. С ноября комсомольцы наших первичных организаций отработали на зачистке скалы 2500 человеко-часов.

А совсем недавно несколько организаций выступили с инициативой взять шефство над бригадами плотников-бетонщиков УОС-1 и УОС-2. Инициатива поддержана и другими организациями Саяногорска. Теперь у каждой бригады котлована есть свои шефы.

Наш комитет комсомола проделал большую работу по формированию и организации работы комсомольской политсети. И там, где лекции читаются опытные пропагандисты, занятия идут регулярно.

К сожалению, еще не все комсомольцы охвачены политической учебой. Мы думаем значительно увеличить материальную базу наших кружков, шире используя для этого кинофильмы, плакаты, графики, записанные на магнитофонную пленку лекции преподавателей высших учебных заведений нашего края. Это значительно повысит качество занятий.

Конкретные дела — вот критерий современной комсомольской работы. В конце ноября наши ком-

партии. П. ШАЛАЕВ, секретарь комитета ВЛКСМ РОРА.

О ПОРЯДКЕ СОДЕРЖАНИЯ ЖИВОТНЫХ

• ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

В целях упорядочения содержания домашних животных в городе и поселках Саяногорский городской Совет депутатов трудящихся утвердил правила.

Отлов бродячих животных возложен на жилищно-коммунальные службы. Выловленные домашние животные содержатся в изоляторе в течение трех суток, после чего домашний скот сдается мясозаготовительным организациям, а другие животные уничтожаются. До истечения трех суток животные возвращаются хозяину с разрешением ветеринарного надзора.

Работники жилищно-коммунальных служб, управляющие домами, коменданты, уличные комитеты обязаны следить за своевременной лечебно-профилактической обработкой и регистрацией животных и принимать меры к отлову животных, привлечению к административной ответственности их владельцев, нарушающих настоящее правило.

Лица, нарушившие настоящее решение, подвергаются предупреждению или штрафу до 10 рублей — для отдельных граждан, и до 50 рублей — для должностных лиц, налагаемому администрацией комиссии при горисполкоме.

За ветраву зеленых насаждений или повреждение газонов, кустарников и деревьев владельцам скота полностью возмещают ущерб и подвергаются штрафу в размере 25 рублей с головы за овец, коз, свиней и телят и 50 рублей с головы за взрослый крупный скот и лошадей. При повторном нарушении размер штрафа увеличивается.

Наблюдение за выполнением настоящего решения возложено на жилищно-коммунальные службы предприятий и городской отдел внутренних дел.

Настоящее решение вступает в силу через 15 дней со дня опубликования в газете «Огни Саян» и действует на территории города в течение двух лет.

ПРАВИЛА

содержания животных на территории Саяногорского городского Совета депутатов трудящихся.

Организации, учреждения, предприятия и отдельные граждане, имеющие домашних и диких животных, обязаны соблюдать следующие правила:

В пределах населенных пунктов содержать животных только на изолированной территории (хорошо огражденных дворах и участках, изолированных от проезда).

Бывшее, в течение марта-апреля, производят отлов.

Содержание домашних животных в городе и поселках Саяногорский городской Совет депутатов трудящихся утвердил правила.

Содержание диких и домашних животных в уголках школ, внеклассовых и дошкольных учреждениях только с разрешения ветеринарной службы.

Организовать пастьбу коллективно, в местах, согласованных с Байским райисполкомом, лесхозом и горисполкомом.

Содержащийся в личной собственности скот, прогонять по территории населенных пунктов только в сопровождении хозяина или другого доверенного лица. Дикие животные и собаки выводятся во дворы и на улицы на коротком поводке и в наморднике.

Ежегодно, в марте-апреле производить перерегистрацию диких животных и собак в жилищно-коммунальных органах (для граждан, проживающих в государственных или ведомственных квартирах) или в ветеринарном участке.

Продажу, покупку, а также перевозку диких и домашних животных из других населенных пунктов производить только с разрешения ветеринарной службы. Вновь приобретенные дикие животные и собаки в пятидневный срок регистрируются в жилищно-коммунальных органах или в ветеринарном участке.

Сторожевых собак содержать во дворе на прочной привязи на расстоянии, позволяющем безопасно пройти в квартиру.

При подозрении на заболевание или падеж животных, немедленно сообщать в ветеринарный участок.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

— содержать диких животных и собак в квартирах, имеющих общие кухни и санузлы;

— обучение, дрессировка диких животных и собак в пределах населенных пунктов на неогражденных площадках;

— в случае укуса собакой людей или домашних животных, пострадавшие лица, а также владельцы собак и животных должны немедленно сообщить об этом органам здравоохранения, ветеринарного надзора и милиции для принятия необходимых мер.

Собаки и другие животные, укусившие людей или животных, а также укусенные животные, должны быть немедленно доставлены их владельцем в ветеринарный участок для осмотра и карантинирования.

Домашние животные, независимо от их принадлежности, породы и назначения, находящиеся на улицах, площадях, скверах, в городском транспорте и в других общественных местах считаются бродячими и подлежат отлову.



◆ СОВЕЩАНИЕ-СЕМИНАР РАБКОРОВ

НАШИ ПОМОЩНИКИ

Газета только тогда интересна и популярна, когда имеет тесную связь с массами, когда у нее большая активность и нештатных корреспондентов.

Чтобы установить тесную связь со своими рабочими корреспондентами, направить их работу, редакция газеты «Огни Саян», городской комитет партии провели совещание — семинар. Одновременно прошел смотр стенной печати подразделений строительства ГЭС и организаций города. На совещание были приглашены редакторы стенных газет.

Выступающие внесли ценные предложения: какие темы хотели бы читатели Саяногорска видеть на страницах своей газеты, какие темы необходимо осветить.

Секретарь партбюро управления основных сооружений № 1 Э. С. Клапчук высказал пожелание, чтобы газета чаще публиковала критические материалы. Это поможет скорее исправить выявленные недостатки. Г. Г. Янченко, машинист крана УМР, сказал о том, что нужно требовательнее относиться к присыпаемым ответам по поводу критики.

С докладом «О задачах газеты «Огни Саян» и стенной печати в освещении вопросов хозяйственного и культурного строительства в 1977 году» и по достойной встрече 60-

летия Великого Октября» выступил редактор газеты Г. М. Кокухин.

Рабкоры активно приняли участие в обсуждении доклада. Шел серьезный разговор, как сделать газету целенаправленной, интересной и на что надо обратить внимание нештатным помощникам газеты.

Выступающие внесли ценные предложения: какие темы хотели бы читатели Саяногорска видеть на страницах своей газеты, какие темы необходимо осветить.

Секретарь партбюро управления основных сооружений № 1 Э. С. Клапчук высказал пожелание, чтобы газета чаще публиковала критические материалы. Это поможет скорее исправить выявленные недостатки. Г. Г. Янченко, машинист крана УМР, сказал о том, что нужно требовательнее относиться к присыпаемым ответам по поводу критики.

Многих присутствующих волнует тема воспитания детей, взаимоотношения детей и родителей. На страницах газеты необходимо делиться опы-

том воспитания в семьях. газеты уголок «Наедине с природой». Один из активных рабкоров этого уголка Б. Боднар горячо выступил за поднятие тем охраны природы. Предложил весной провести месячник по охране природы. Сейчас план проведения такого месячника разрабатывается.

Информацию о работе с письмами трудящихся Заведующая отделом пропаганды и агитации горкома партии Г. И. Малюкова сделала обзор стенных газет, представила победителей. Им были вручены сувениры. Также сувенирами были отмечены активные рабкоры газеты. Все участники совещания получили «Памятки рабкора», сфотографировались.

На совещании было утверждено нештатные отделы городской газеты и заведующие этих отделов. Г. ГОЛУБЕВА. На снимке: активисты п-чаты.

Зам. редактора И. КУЛЕШОВ.

СПОРЛОТО — ХОРОШАЯ ИГРА

26 марта, в субботу состоится розыгрыш 13 тиража субботнего лото, где будет разыгран дополнительный выигрышный фонд — около 800 тысяч рублей.

В Саяногорске, Май-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14 — ПОНЕДЕЛЬНИК АБАКАН

- 17.00 Фильм — детям. Киносборник.
- 18.00 Новости на хакасском языке.
- 18.10 Телефильм. «Петербургские годы».
- 18.30 «Молодежная ре-дакция показывает».
- 19.00 Юг края. «Мы — хозяева».
- 19.50 «Песня — судьба моя». Фильм-концерт.
- 20.10 «Экран-77».
- 20.25 «Планы партии — планы народа».
- 20.55 «Я рисую песню». Телесериал.
- 21.10 «Пятилетка — эффективность и качество».
- 21.45 Объявления.
- 21.50 «Молодые голоса». Литературная передача.
- 22.30 «Шумный день». Художественный фильм.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

13 марта в зоне отдыха пос. Черемушки состоятся праздники «Проводы русской зимы». Начало в 11 часов. В программе: концерт художественной самодеятельности, игры, аттракционы, работают буфеты.

X X X

Отделению вневедомственной охраны при Саяногорском ГОВД требуется на работу сторожа, шофер на автомашину ГАЗ-51, электромонтеры.

Об условиях спрашиваться по адресу: п. Майна, ул. Гагарина, 1.

X X X

Меняю трехкомнатную квартиру (40 квадратных метров) в г. Норильске по ул. Бегичева, дом 27, кв. 24 на равноценную в г. Саяногорске.

Обращаться по адресу: Норильск, или г. Минусинск, Советская, 1, к Максимовым.

X X X

Управлению материально-технического снабжения требуются на постоянную работу: мастер погрузочно-разгрузочных работ, бухгалтер материальной группы, старший инженер отдела, сантехник, слесарь, тракторист, электрик, грузчики, экспедитор.